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= −15 + 0 − 6 − (−1)− 0 − (−20) = 0
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Klasifikujte kuželosečku 2x2 − 2xy + 3y2 − x + y − 1 = 0.
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jde tedy o elipsu, je reálná, protože (a11 + a22)∆ = (2 + 3) · (− 23
4 ) < 0.

Klasifikujte kuželosečku x2 − 4xy − 5y2 + 2x + 4y + 3 = 0.
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= −9 < 0, jde tedy o hyperbolu.

Ukažte, že y2 − 2Rx + (1 + k)x2 = 0 je hyperbola, elipsa nebo parabola, určete, pro které hodnoty parametru k.
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= 1 + k,

jde tedy

• o hyperbolu pro k < −1,

• o parabolu pro k = −1,

• o elipsu pro k > −1

Spočtěte invarianty kuželosečky ∆ =
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a klasifikujte kuželosečku v

závislosti na rozdı́lu počátečnı́ fáze ϕ.
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Rovnost nastává pouze v přı́padě ϕ = kπ, tj. v přı́padě, že ϕ2 = ϕ1 + kπ, tj. počátečnı́ fáze obou složek jsou v kolmých

nebo rovnoběžných směrech. Protože pak také ∆ = − sin2 ϕ · δ = −
sin4 ϕ

A2
1 A2
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= 0, jde o degenerované totožné přı́mky.

V ostatnı́ch přı́padech je výsledkem elipsa. Proto mluvı́me o eliptické polarizaci.
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Cramerovým pravidlem řešte soustavu:

3x1+4x2+2x3 = −1

2x1+ x2− x3 = 0

x1− x2+ x3 = 3.
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